



中方反對拜登「軍事護台論」

【本報綜合報導】對於「美國總統拜登在訪問日本期間表示，如果中國（大陸）對台灣發起行動，美國將進行軍事干預」，中國外交部發言人汪文斌23日表示，中方對美方的言論表示強烈不滿和堅決反對。台灣是中國領土不可分割的一部分，台灣問題純屬中國內政，不容任何外部勢力干涉，在涉及中國主權和領土完整等核心利益問題上，中方沒有任何妥協退讓餘地。任何人不要低估中國人民捍衛國家主權和領土完整的堅強決心、堅定意志、強大能力，不要站在

14億中國人民的對立面。國台辦發言人朱鳳蓮表示，企圖打「台灣牌」，「以台制華」，是在玩火，玩火者必自焚。
據中新社、新華社、中通社報道：美國總統拜登23日在訪問日本時就台灣問題表態，有關中國大陸對台採取行動，拜登再次聲稱，美國將會防衛台灣。據多家外媒報道，當時拜登被問到，「若中國大陸對台採取軍事行動，美國是否會軍事介入防衛台灣」，拜登對此給予肯定答覆，並稱「這是我們做過的承諾，我們同意一中政策……但採取武力遂行目的絕非可行方式。」
美方打「台灣牌」是玩火
汪文斌23日主持例行記者會時表示，我們敦促美方切實恪守一個中國原則和中美三個聯合公報規定，恪守有關不支持「台獨」的重要承諾，在台灣問題上謹言慎行，不向「台獨」

分裂勢力發出任何錯誤信號，以免對台海局勢和中美關係造成嚴重損害。中方必將採取堅定行動，維護自身主權和安全利益，我們說到做到。
此外，朱鳳蓮23日應詢表示，世界上只有一個中國，台灣是中國的一部分。台灣問題是中國內政，不容任何外來干涉。一個中國原則是中美關係的政治基礎。我們敦促美方停止採取任何違背一個中國原則和中美三個聯合公報規定的言行，不要在錯誤道路上越走越遠。企圖打「台灣牌」，「以台制華」，是在玩火，玩火者必自焚。
朱鳳蓮指出，民進黨當局勾結外部勢力，頑固進行謀「獨」挑釁，造成當前台海局勢緊張動盪。我們正告民進黨當局，立即停止任何分裂國家的行徑，立即停止「倚美謀獨」，否則不會有好下場。

拜登去年10月就防衛台灣發表類似言論，當時白宮發言人事後澄清，美方政策未有任何改變。同樣的經過再次上演，拜登23日發言結束後，白宮匆匆發出聲明指，美國政策沒有改變，拜登重申了一個中國政策及對台海和平穩定的承諾。
上海東亞研究所助理所長包承柯表示，拜登的言論明確透露出美國近期藉由台灣問題挑釁中國的意圖，隨着中國崛起，美國感到自身霸權被削弱，逐漸將中國作為對抗的對象，美方拋出「出兵防禦台灣」的言論已經構成對中國主權的踐踏。
此外，對於「美國務院發言人普萊斯5月20日在社交媒體發文稱，中方持續曲解美方政策。美不認同中方的一個中國原則，仍致力於美方長期以來奉行的、獲跨黨派支持的一個中國政策。該政策基於『與台灣關係法』、美中三個聯合公報、『對台六項保證』」，汪文斌23日在北京表示，美企圖虛化、掏空一個中國原則，從自己的承諾、從雙方的共識和原有的立場之上不斷地倒退，目的是企圖開歷史「倒車」，搞「以台制華」。

為台當局和台灣民眾捏一把汗

【本報綜合報導】美國政府玩弄台當局的伎倆就是「一啖砂糖一啖屎」：日前剛宣布「印太經濟框架」不會納入台灣，昨天美國總統拜登又拋出「護台論」，聲稱「台海若有戰事，將會軍事介入，以防衛台灣」。美國媒體稱這是美方有史以來「最有力」的對台承諾，而日本媒體則稱「拜登已跨越模糊戰略」。民進黨當局自然是千恩萬謝、感激涕零。然而，「魔鬼藏在細節中」，只要認真地讀一讀拜登的講話，就會發現其所謂「軍事介入」根本就是模稜兩可的政治術語，與民進黨當局及「獨派」分子期待的「美國出兵護台」相差十萬八千里。

「毀台論」。今年年初，美國陸軍戰爭學院期刊《參數》一篇題為《遏制亞洲的侵略：威懾中國入侵台灣》文章也建議台灣方面應以「焦土戰略」、「覆巢之下無完卵」的做法來威懾大陸，即台灣要不惜摧毀自己最有競爭力的半導體產業，以此說服北京就算「武統」成功，也只會得到毫無價值的台灣，甚至影響未來中國多年的科技發展。其言下之意，就是要台灣「自殘」，搞「玉石俱焚」，以此「自救」。
從美國陸軍提出「台灣應搞焦土戰略」到美國海軍鼓吹「摧毀台灣基礎建設」，可見美方根本就無意「護台」，只是要台灣用自殘的方法自救。那些相信「美國出兵護台」的台灣民眾醒醒吧。

大陸方面一向堅持兩岸關係和平發展，但民進黨當局上台後拒不承認「九二共識」，在「台獨」死路上狂奔，還淪為美國打壓中國大陸的馬前卒。由此可見，近年兩岸關係緊張、台海局勢升溫的罪魁禍首就是民進黨當局和華府。美國在打壓台灣搞風搞雨，如今卻反過來批評中國大陸，還宣揚「護台」，可謂「賊喊捉賊」。
相較於以往的美國總統較少觸及「護台」這個敏感話題，拜登上任以來卻在公開場合提到兩次。去年10月拜登曾宣稱「如果台灣受到中國（大陸）的『攻擊』，美國將保護台灣」，這次則說得更為直白：如果中國（大陸）「攻擊」台灣，美國將軍事介入。從「保護台灣」

升級為「軍事介入」，美國擺明就是加大對中國大陸挑釁的力度，尤其拜登這次展開「亞洲之行」就是為了推銷「圍堵和打壓中國大陸」的「印太經濟框架」，所以擺出一副強硬的態勢，向亞洲盟友展現底氣和實力，增加盟友們加入「印太經濟框架」的信心。
大陸方面對於美國可能「軍事介入」台灣問題早已了然於胸。近年解放軍軍機常態化在台島周邊巡航和演練，組織多軍兵種聯合戰備警巡，「遼寧艦」航母編隊也多次進行遠洋訓練，除了是打擊「台獨」分子的囂張氣焰，也是為了震懾外部干涉勢力。大陸方面多次強調「台灣問題純屬中國內政，不容任何外部勢力干涉，在涉及中國主權和領土完整等核心利益問題上，中方沒有任何妥協退讓餘地。」這番話絕不是政治口號，而是有充足的經濟實力和軍事實力作為堅實基礎。

世界衛生大會再次拒絕涉台提案

【本報綜合報導】據新華社報道：第75屆世界衛生大會23日在日內瓦召開。大會總務委員會和全會分別做出決定，拒絕將個別國家提出的所謂「邀請台灣以觀察員身份參加世衛大會」的提案納入大會議程。
這一決定充分體現了一個中國原則已成為國際社會普遍共識，是人心所向、大勢所趨，不可阻擋。台灣民進黨當局借疫情搞政治操弄，不得人心，自取其辱，必將失敗。

2009年至2016年，在海峽兩岸都堅持一個中國原則基礎上，中國中央政府連續8年同意台灣地區以觀察員身份參加世衛大會。民進黨執政以來，頑固堅持「台獨」分裂立場，拒不承認體現一個中國原則的「九二共識」，導致台灣地區參加世衛大會的政治基礎不復存在。自2017年起，中國中央政府中止了台灣地區參加世衛大會的特殊安排。世衛大會也連續多年拒絕涉台提案。

中國駐日內瓦代表陳旭大使在大會發言中表示，涉台提案沒有法律基礎。聯大第2758號決議和世衛大會第25.1號決議為世衛組織遵循一個中國原則提供了法理基礎。台灣地區參與世衛大會必須按照一個中國原則、通過兩岸協商處理。台民進黨當局頑固堅持「台獨」立場，台參與世衛大會的政治基礎不復存在。

頂鼎電工工程公司

Texas Licensed Electrical Contractor TECL 21916

政府註冊執牌公司 兩百萬商業保險
○ 免費評估價格 保證服務質量 ○

- 超過 15 年豐富工作經驗；工程主管曾任職於美國大型專業電工公司區域經理
- 精通各種商業建築的新建、改造、安裝及維修
- 追求精益求精的職業素養；打造專注敬業的技術團隊
- 承接辦公樓、倉庫、餐館、診所等各項商業類電工業務（暫不提供住宅服務）

聯繫人：Sarah 469.770.1010
Kevin 469.939.3187 (國語 福州語)
Email: ddingelec@gmail.com

頂尖匠藝 助力鼎盛 頂鼎電工 讓光明盡在掌握

雨季到來了.....

小漏不補 後患無窮

Dwell Roofing & Exteriors

BBB 核定 A+ 公司 信譽最佳保證

屋頂及外牆工程

住宅與商業

大小工程 • 一律歡迎 • 免費估價 • 協助索賠

BBB 核定 A+ 公司，信譽昭著，客戶好評可供驗證。
所有工人皆專業，用料實際，絕不取巧。
顧客安心就是我們的驕傲！

請英語電：972-994-6386

正大房屋裝修

內外油漆，電工，上下水管，浴室，馬桶，廚房，隔間，地板，地磚，屋頂翻新，換熱水爐，抽油煙機，Deck，涼亭等各種維修。

* 精工安裝進口大理石花崗石廚房台面 *

承接：商業、住宅、餐館大小工程
本公司特請具有二十年專業技師為您服務

大小工程 均有保修期

請電：王健 214-909-1064

保證質量，價格合理
您的滿意，我的信譽